

娛樂 3

楊怡期與山聰澳門敘舊



▲楊怡（中）及樂瞳（右二）等出席活動
►陳山聰戀情趨明朗 資料圖片



楊怡、樂瞳等昨日於黃浦出席「知識第一、黃浦挑戰賽」活動，阿怡高歌一曲《終身美麗》。

劇多不爭獎

她說：「其實我好驚唱歌，因為不是經常唱，加上曾經有陰影，唱唱下突然間音樂停了，幸好這首是我的飲歌。」楊怡謂，以前學過唱歌，不過唱歌需要時間和心機，有機會進軍歌壇也好。

早前有報道指，她和同屬四大花旦的胡杏兒、陳法拉及鍾嘉欣將於今年台慶爭后；對此楊怡謂，每年一到這個時候，傳媒就會討論此話題，今年大家以「親生女」爭獎為題，幾好，始終大家閉門一家親，四個也是自己人，加上大家也是好朋友，無論是誰奪獎也會開心，當然她也會投自己一票。不過，楊怡有較多劇集出街，好似較着數，她卻不表認同，反而擔心令觀眾混淆了。

支持朋友拍拖

此外，陳山聰和何超雲日前承認戀情；楊怡和山聰也熟稔，她笑言希望陳山聰帶挈下自己，如果自己去澳門的話，對方請她食餐飯便可，或者送一些紀念品給她玩下。

至於怕否山聰飛上枝頭變「鳳凰」？她表示不擔心，愛情和友情是沒有關係，相信不會受影響，每位朋友也有自己的人生及生活，加上拍拖實屬正常事，作為朋友只會支持他，也不方便評論太多。



▲楊怡支持山聰拍拖

何韻詩 chok 演賈寶玉



▲何韻詩拍完這張口中冒煙的照片，即見頭暈



▲何韻詩拍舞台劇海報，吃了不少苦

東亞娛樂為慶祝何韻詩踏入樂壇十周年而製作的舞台劇《賈寶玉》，將於10月7至16日在演藝學院公演，暫定演出十場，門票今日正式公開售票。

吃盡苦頭

阿詩今次之所以被打動首肯扮演賈寶玉，是因為大觀園有如演藝圈的縮影，一切繁華如浮雲。而早前她為該劇拍攝海報時，除了以一身白衣上陣，頭髮亦梳到「立立令」，更不時要裝出一副憂鬱眼神、無奈的樣子，不知不覺間她就做出一個chok樣。為配合海報背景的蒼茫雪地，攝影棚特地搭成一個雪地景，而為了營造出口中冒煙的嚴寒感覺，從不抽煙的阿詩也破例抽了數支煙才拍到口中冒煙的效果，可是導演仍嫌她噴煙不夠多，要求她大啖吸烟，她無奈苦笑說：「我已經吸咗好大啖喎。」故拍完後她有頭暈的感覺。

另外，現場還有一噴雪機不停地噴出雪油，雖然阿詩被噴得一頭一臉也是雪油，但效果十分理想，不過她因足足吸了十多小時雪油，以致有呼吸困難的感覺，更曾一度因吸入太多而頭暈要暫停拍攝，加上她不時要清理臉上的雪油，令拍攝進度受阻，結果由早上11時拍至凌晨時分才收工。

偷師霆鋒

阿詩已準備投入綵排，她說：「我今次呢個造型較中性，所以要『立』起喺頭髮，又要扮懶惰紳士，我已經向chok神(謝霆鋒)偷師。本以為這次的造型好舒服，起碼唔使着幾時高跟鞋，唔使令我扭傷腰，點知就幾乎攞咗我條命，唔唔到拍攝時間咁長。」而噴雪機吹出來的泡泡更入了她的耳、鼻、喉及口腔，她說：「我慢慢覺得唔妥，因為身體毒素上升，想作病同頭痛。」至於今次置裝費約5位數字，其中一件數千元的恤衫因為要短袖效果，結果她忍痛剪去一對長袖。



▲碧兒轉戰內地
►碧兒（右）及嘉桓見歡



▲姚佳雯（右起）、林紫君、許瑩、何守信及鄭啓泰為節目造勢

張文慈對愛情執著

亞視由黎燕珊主持的《Eva會客室》，明天播出的一集請來亞姐出身的張文慈（Pinky）擔任嘉賓，大談她信主後的轉變及未來工作動向。

信主轉性

於1996年亞姐選舉中奪得「完美體態獎」的Pinky，其性感形象深入民心，但她表示當初並無刻意走性感、野性的路線，這個形象亦不是她自己計劃出來的。至於她多年來保持美態及減肥的獨門秘方，就是不需工作時，每天下午五時後便不再進食。而從前熱愛劇烈運動的她每星期有四至五日跑步、滑水及練泰拳，但因膝蓋勞損，故她現時只能慢跑。

近年信奉基督教的Pinky坦言，信主後的性格跟從前差別很大：「以前的我較保護自己

，常給人一種拒人於千里之外的感覺，這幾年性格就變開朗，與身邊的人亦少了隔膜，並且願意跟人交心。」

退休心態

入行十五年的她表示，人生經歷多了，加上宗教信仰的影響，現在已不重視名利，更抱着退休心態以平常心面對一切，不過她對擇偶還是有要求的，她道：「男友的首要條件是信主，其次是愛我及我的家人。我非常享受現在的生活，故不會想太多感情事，相信主會有安排。」



▲張文慈（左一）接受黎燕珊訪問



46歲的邵美琪（Maggie）自1999年與鄭伊健分手後，雖曾斷續傳出新戀情，但均未能開花結果。而最近就有周刊指她拍《機動部隊——同袍》時，與較她年輕九年的打星施祖男秘密摺着，二人更發展至同居關係，可惜男方卻被拍到背着Maggie，駕駛女友座駕夜會索女。

只談工作

昨日Maggie與徐靜雯出席一美容店開幕活動，但她事前透過公關向傳媒表示只講活動不談緋聞，實行封閉後門。

曬黑不少的Maggie以一身斯文打扮現身，更在活動上落力推銷。問她是否有份投資該美容店？她坦言，自己的美容產品會在店內發售，但不是投資，只是合作而已。接着她又大談近月的工作，以免傳媒追問緋聞事。她道：「近幾個月都忙於出席為自己的美容產品做推廣，因品牌在馬來西亞開設了多家連鎖店。」此外，她剛與古巨基及蔡卓妍在蘇州拍完內地劇《歡樂元帥》，稍後將為港台拍一齣關於ICAC的劇集，之後就返無線開工。

邵美琪拒回應緋聞



▲徐靜雯盛裝出席美容店活動
►邵美琪感情生活諱莫如深

碧兒：與阿余有得爭

廖碧兒、陳嘉桓及馬詩慧等前晚入場欣賞「王仁曼芭蕾舞匯演」。離巢無線轉赴內地發展的碧兒表示，近日回港拍攝飲食節目，第一次要用英語做主持。

對於碧兒與余詩曼簽同一家內地經理公司，她強調與阿余不會有競爭成分，因她們走不同路線，稍後她仍會接拍古裝內地劇。有傳因余詩曼離開無線，無線要另捧其他花旦上位接棒今年視后之位，碧兒說：「我本身不留意獎項，都是做好自己本分，最重要是觀眾的反應。」

嘉桓嫌身體欠柔軟

另外，學武出身的陳嘉桓表示，看芭蕾舞表演是希望學習優美的舞姿。她說：「芭蕾舞與打功夫不同，我身體比較硬，如果跳芭蕾舞可以將筋拉鬆，（體態）就可以更加優美。」

馬詩慧前晚帶同兒子來看演出，她表示細女已赴美國讀書，笑言現在只有兒子陪她，自己要做兒子的女朋友。她說：「其實細女一早與爹哋談好讀書的事，不過我覺得她還是太小，又沒有家姐的成熟，但現在她都去讀書，當然我會捨不得，只好做兒子的女朋友吧。」



▲馬詩慧（右）笑言要做兒子的女友

姚佳雯桃花旺

亞視全新綜藝資訊節目《香港有飯開》今晚啟播。昨日一衆主持包括何守信（B哥）、林韋辰、鄭啓泰、蔡國威及梁慧恩等，一起在亞視大埔總台出席拜神儀式，亞視又準備一特大盆菜賀開播，幾位亞姐包括姚佳雯、顏子菲、許瑩及林紫君等，更專程帶鮑魚、花膠、海參等來「加料」，令大家食指大動。

姚佳雯透露自與陳鵬展分手後，多了不少追求者，連以前在瑞士認識的外籍男同學也加入追求行列，不過當中是否有合她心意的，她仍未知道，因需要時間去溝通，而且現時她希望以事業為先。問她可介意與外籍人士拍拖？她道：「未試過，但也未必會，因覺得亞洲人的文化較相同。」她透露，遠在新加坡的媽咪也擔心她沒拖拍，打電話叫她回星洲相睇，她道：「媽咪想快點抱孫，希望我在三十歲前結婚，不過我覺得有些急，而且擇偶要講感覺及緣分的。」

何守信錫身

另外，B哥現時除了忙電台工作，還會主持三晚《香港有飯開》；問他可會辛苦？他道：「還可以，其實我跟亞視及電台方面已溝通好，電台節目做五日，《香》節目做三晚，因我不能早、晚地連跳五日，擔心身體抵不住，而兩方面都好好，肯盡量配合我。」